47

8 “‘\M‘Q'l'" EHyy, 5 l2s
(%

SINPCTEE R, ®) ®rs0Y BO
,\‘50 ’&@ «TynbCKNI rocyfapcTBeHHbLIA YHUBEPCUTETY 5‘" 3
‘N o 3
== 4 Onumnuaga WKONbLHUKOB . 2
*% & «HACNEOHWKW NEBLUW» no dmanke %, nmacimmmen &
STare oM 2015/16 "2, Pt i

OTt6opo4Hblii 3Tan
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1. MakcumanbHas 1anbHOCTB MPbIKKA JISAryIoHka cocrasiser L = 0,6 m. Ha xakyio
MaKCHMaJIbHYIO0 BBICOTY OH MOJKET IOANPBITHYTh, €CITH OYIeT MphIraTh BBEPX C

TOH K€ HaYyaJIbHON CKOPOCThIO? (20 barnos)

2. bpycok, HaxoaslMiics Ha HAKIIOHHOW TUIOCKOCTH, HAYMHAET COCKAJIb3bIBATh I10
HEM, eClIi yroJl HaKklIOHa TUIOCKOCTH K rOpu30HTY cocraBiser « =30°. C kakum

YCKOpEHHEM OyAeT CKOJIb3UTh OpYCOK I10 TOH ke IJIOCKOCTH MPH yrie HaKJIOHa
F=60" . VYckopenue cBoOOIHOrO MafeHHs CYUTATh paBHBIM g =10m/c’. (20
bannog)

3. KonpkobGexen maccel M = 70 ke, cTosl HA KOHbKaxX Ha Jibjy, Opocaer B rOpU30H-
TaJbHOM HaIlpaBJIeHUU KaMeHb Macchl m = 3 k2 co cKopocThio V' =8m/c. Onpe-
JIeIIUTh, Ha KAaKOe pacCTOSIHUE OTKATUTCS MPU 3TOM KOHbKOOEXKell, eClIi U3BeCT-

HO, YTO K03 PULIMEHT TpeHust KOHBKOB 0 nea 1 = 0,02. (20 6annos)

4. B MenHom npoBogHUKe AMWHOW L = 2 M ¥ mJomaapio MONepevyHoro CevyeHus
S =0,4mm’ uner Tok. Ilpu sTom execekyHaHo Boiensercs Q = 0,35]k Terio-
Thl. CKOJIBKO 3JIEKTPOHOB MPOXOJUT 3a OAHY CEKYHIY uepe3 IollepedHoe cede-
HHE 3TOro npoBogHuKa? YaensHoe conportuBienue meau p=0,17-10"70m - m.

3apsin snektpoHa paseH e =1,6-107" K. (20 6annos)

5. BenmencTsue psia MocieIoBaTeNbHbIX @ W f - pacnanos ypad ,,U™" npespa-
maercsi B cBuHell ,, Ph™. KakoBo ofIee KOJIHYECTBO pacmagoB IIPU TOM IIpe-

BpalleHun? (20 annos)



